Lycée lbn Raciig DEVOIR DE CONTROLE N:1 sodft

Kairowomn DUREE 2 H MAAlumed
SECTION : 4 EG3 LE :31/10/2008

EXERCICE : 1 (5 points)
Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte.
Le candidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondant a la réponse
choisie. Aucune justification n 'est demandée.
1) Soit le nombre complexe z=(2-1)(4+81)
a) La partie réelle de z est 8§ b) z a pour image le point M( 16 ; 12) c¢) Le conjugué de z est zZ= (2-1)(4+81)
2) |z+1| =

a)| z|+1 b)‘z_+1‘ 0) ‘z_-l‘

3) lim 9x2-3x+2 -2 =
X —>.—.00

a) 9-2 b) + C)- o d 0
X2-9
4) lim — =
x—>3_|X'3|
a) -1 b) + o c) - d -6
1
5) La fonction f:x —» ——— est définie sur
: xv 4-x’
a) [22] b)]-0,-2[ U2+ ©) 1-2;2[\{0}

6) Lecture graphique.

a)
D = 1b) J-0,0] U ]I ,+oof
¢) J-0, 0] W [T ,Foof

2 T
a —_—
) 3 .
lim f(x) =4b) -2
C) + oo y=-12
a) 2
lirzl f(x) =<b) -2
c)-o
a) -o©
limf(x)= <{b) 1
x—I"
c)+ o
2 2
J— a J—
a) 0 - V3 , )3
lim f(x)= {b)-2 ; limﬁ =4b) 2 ;  lim f(x) — = x =4b) 2
x—0" X400 X X—>+00 3
c)+ c)+ c) +

12
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EXRCICE :2 (8 points)

Dans le plan complexe muni d'un repére orthonormé (O, e, €, ) , on donne les points

A, B et C d'affixe respectives za=21 ; zg=~3+i et zc= ~f3-i
1) a) Calculer le module des nombres complexes za; zZg €t Zc

b) En déduire que les points A, B et C appartiennent au cercle de centre O et de rayon 2.
c¢) Construire alors les points A, B et C

2) a) Montrer que BAC est un triangle isocele
b) Déterminer la nature du quadrilatére OABC

3) On pose U= ;—; etV= %

Ecrire les nombres complexes : U, Vet U+ V sous forme cartésienne

EXRCICE :3 (7 points)

2
-3x +
f(X):M six <1
x -1

On considere la fonction définie s par: § f(x)= ax _38
X -

f(x)=x++x-2-2 six > 2

sil <x <2

1) a) Calculer lim f(x) et lin_l f(x)

b) Montrer que la droite A :y=2x— 1 est une asymptote a {; au voisinage de — oo

2) a) Montrer que f est continue en 2
b) Etudier la continuité de fen 1

¢) déterminer le domaine de continuité de f
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